1T403A, 1T403B, 174038, 1T403r, 174031, 1T403E,
1T403)K, 1T403U, I'T403A, F'T4035, 74038, rT403r,
rT403], r'T403E, rT403)K, I'T403U, rT40310

TpaH3ucTOpbl repMmaHuesble cnnasHbie CTPYKTYPbl p-N-p YCU-
nutenpHuie. NpeaHasHaueHbl AN NPUMEHEHUA B NEPEKNIONAIOLNX
YyCTPOWCTBAX, BbIXOAHLIX KACKAAAX YCUAUTENEW HU3KOW YacToTbl,
npeobpa3sosartensx u crabunusatopax NOCTOAHHOro Toka. Buinyc-
KAIOTCA B MeTAanNOCTEKNAHHOM Kopnyce C rMOKWMM BbiBOAAMM.
Tun npubopa ykasbiBaercs Ha xopnyce.

Macca TpaH3ucTopa He Bonee 4 r.

U3rotosutens — 3aBoa nonynposofHUKOBbIX npubopos,
r. 3anopoxbe.

1T403(A-H), [TL03(A-H)
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nexTpnueckmne napaMmerpsl

Craruyeckun ko3achduumeHT nepepgayu Toka
8 cxeme O3 npu U = 1B, 5 =0,45 A ans
1T403E, T'T403E, 1T403U, [T403U, He meHee..... 30
UameHeHHe cTaTHyeCKoro ko3tdrumueHTa nepe-
aaumn Toka B cxeme 03 1T403E, 1T403U
npu Uis = 1B, 4 = 0,45 A, He 6onee:
NP T = F70 °Coareeeecceeeeeeeieseeeceeneansanes *+30%
NPH 7 = =60 “C aererevneeenvaeneneneecestenenesaens -40%
paHnyHan yactora KoadduuneHTa nepegaum
Toka 8 cxeme O3 npu U = 5B, ,=0,1 A,
HE MEHEE .....cceeeneeeeesecessasrenssscesnsssasnssssensesarsosssanse 8 xfu
KoacdhduuymeHT nepenaum ToKa B pexxuMme Manoro
curHana npu U = 5B, 5=0,1 A,
f=50..300 Ny

—



1T403A, 1T403B, 1T403)K, M403A, 'T4038B,

[TA03XK «eoeeererecmrsnesnesaseuseesessnesessmssesnsenssens 20...60
174036, 1T403r, 1T4034, [T4036, T403r,

[TA03/L cvvoeeeeenmeeeereeessessessnesessesessmssossssasessens 50...150
[TAO3MD oo eeeeeeeeseeseeeeeeeesersenssaseesseseeseas 30...60

U3ameHeHHe ko3adduULMeHTa nepefayn Toka B pe-
sxume Manoro curdana 1T403A, 174036, 1T4038B,

1T403r, 174034, 1T403)X npu U = 5 B,
L=0,1A, f=50...300 'y, He 6onee:

APU T = H70 °C ceeiieiirenirienenrereeecveneccrenecssenas *+30%
NPU 7= =60 “C aeerrreeecreeceeereieneereecsssesesssnens -50%
Hanps)eHue HaCblWEHUA KONNEKTOP— 3MUTTEP
npu &k = 0,5 A, | = 0,05 A, He bonee................ 0,58
HanpsikeHue HacbiueHns 6asa—3amutrep
npu k = 0,5 A, = 0,05 A, He 6onee................ 0,88

«Nnasaowees HanpsxeHue MutTep—6a3a npu
U = 45 B ans 1T403A, 1T403b, npu U = 60 B
ana 174038, 174031, 174031, 1T403E, npu
Uss = 80 B ana 1T403)K, 1T403U, 7= +70 °C,
HE BO/IO o.eeeereeeeeenerereerrearesrensesssessensesassrsrsssenssonne 0,38
O6patHbiit Tok konnektopa npu U = Ukg maxe:
He Bonee:
7= +25 °C:

1T403A, 1T403b, 1T4038, 1T403(,

174034, 1T403E, IT403A, T403b,

(T403B, T403r, IM4031, MM403E,

TTA03MO coeeeeeeeeceeeiecrnecerseransonecssssensrasseses 50 mxA
1T403)K, 1T403U, IT403)K, I'T403MU ...... 70 mxA
T3 70 C avreceenereencressncessrasessrasssssasasnsssane 800 mxA

O6patHbit TOK 3MuTTepa npu Uy, = 20 B ans
1T403A, 1T403b, 1T403B, 1T403r, 1T403E,
T403A, FT4036, 'T403B, I'T403l, M403E,
T40310; Uy, = 30 B ana 174034, 14034,
He bonee:
T=+25"°C:

1T403A, 174036, 1T403B, 1T403r,

17403, 1T403E, T403A, 40356,

[T403B, T403r, 14031, IM403E,

FTAOO csiscossussosessassorsessasossassassonsissoosass 50 mxA
1T403)K, 1T403U1, IT403)XK, IT403M ...... 70 mxA
T = U "0 acnonnsvesnaspunnsmensunnvonsunsssnses suvsmunses 80 mxA

ObpatHbilt TOK KONNEKTOP— IMUTTED
npu Uiz = U, makc:

1T403A, 174035, 174038, 1T403I, 174031,



1T403E, I'T403A, T403b, 'T403B, T403F,
(T4030, MMA03E, IM403I0 .....uvevveeernnnnenne 5 MA
1T403)K, 1T403U, T403)K, T403H ............ 6 MA

MpeaenbHuie IKCNAyaTaHOHHBIE faHHbIE

MocTosHHOe HanpsXeHUe KONNEKTOP—3MUTTEp:
1T403A, 17403b, MM403A, T403b, I'T40310 30 B
1T403B, 1T403E, T403B, [M403E, 1T403r,
1T4034, TT403, T403[ ...ccoenvererecencrrnnecnene 45 B
1T403)K, 1T403U, IT403)K, MM403M ............ 60 B

MocrosHHoe Hanps)keHwWe Konnektop-—6Hasa:
1T403A, 1T403b, I'T403A, T403b, I'T4031I0 45 B
1T4038B, 1T403r, 1T4031, 1T403E, I'T403B,

14031, I'T4031, IMM403E .....covevrcccerraennene 60 B
1T403)K, 1T403U, T403)K, IT403U ............ 80 B
MocrosHHoe HanpsykeHue amuTTep—b6aia........... 20B
1T403[, TTA03[ ccceeeeeeeemenrneccrirerrcranaansennns 30 B
MOCTOAHHKBIA TOK KONNEKTOPA ceveerinurencncasesoraenses 1,25 A
TTOCTOAHHBIN TOK OA3Dl cevvrereeenreneeeernveereeresereeerosene 0,4 A
MocrosHHas paccensaeMas MOWHOCTb KONNEK-
TOpa:
C TENNOOTBOMAOM ...oocrrarenrrorarsasessesnssensessssssaness (85—T7)/ Rrn-xys
Br
6€3 TEeNNOOTBOAA .evveeerirersrrssessssrasesssanscssonnaes (85-=7)/ Rrn—y»
Br
Tennosoe conpoTHB/NeHHE nepexon—KOopnyc ...... 15 °C/Br
ana 1T403B, 1T403E, 'T403B, MT403E......... 12 °C/Br
Tennosoe conpoTUenieHue nepexon-—Ccpena........ 100 °C/Br
TeMnepaTypa pP-N1 NEPEXOMA ceereererecermricocansmasasnane +85 °C

TemnepaTypa oKpy»aiouier cpeibi:
1T403A, 1T403b, 1T403B, 1T403I, 174031,

1T403E, 1T403)K, 1T403H.........cc.connnnvannnanees =60...+70 °C
[T403A, T'T403b6, I'T4038, 'T403l, I'T4034,
[T403E, I'T403)K, T403K, T40310 ............. =55...+70 °C

U3rnb u nanka tpaH3nucTOpoOB ponyckaercs He 6nmxe 3 Mm or
KOpfyca C TemnepaTtypomn »ana nasanvHuka He 6onee +260 °C 8
TeueHne 3 C 1 rpynnoBbIM WK MeXaHW3UPOBaHHbLIM cnocobom npu
Temnepatype npunos He 6onee +260 °C B reuenune 5 c.
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